



# Il Nonno Speisekarte

https://speisekarte.menu Hamburger Strasse 74, 01157 Dresden, Saxony, Germany http://www.il-nonno.com









Eine umfangreiche Speisekarte von II Nonno aus Dresden über alle 16 Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an II Nonno mag:

Wir fanden uns zufällig in dieser Trattoria, Restaurant, Pizzeria, die nur wenige Kilometer vom Zentrum von Dresden entfernt liegt. Wir aßen eine tolle Pizza, begleitet von einem guten Bier. Sehr nette und höfliche Italiener führen diesen Ort. Wir haben es wirklich genossen! Ich empfehle es, wenn Sie in der Gegend sind und ein wenig Nostalgie für unsere Küche haben ... Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu etwas zu Dir nehmen. Im Il Nonno aus Dresden wird knusprig kross Pizza nach überlieferter Methode frisch gebacken, und es erwartet Dich authentisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Freue Dich auf den Genuss von feinen vegetarischen Gerichte, es ist möglich, sich an der Bar bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken zu entspannen.

# Il Nonno Speisekarte



#### Snacks

**BRUSCHETTA** 

#### Starters & Salads

**RISOTTO** 

## Nachspeisen

**PANNA COTTA** 

#### Salate

**SALAT** 

**MEERESFRÜCHTESALAT** 

### Alkoholische Getränke

**BIER** 

**ROTWEIN** 

### Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

**VEGETARIER** 

#### Verwendete Zutaten

**KNOBLAUCH** 

**PILZE** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**PIZZA** 

**SALAT** 

**PASTA** 

**NUDELN** 

**PENNE** 

# Il Nonno Speisekarte



## **Il Nonno**

Hamburger Strasse 74, 01157 Dresden, Saxony, Germany Öffnungszeiten:
Sonntag 11:00-23:00
Montag 11:00-23:00
Dienstag 11:00-23:00
Mittwoch 11:00-23:00
Donnerstag 11:00-23:00
Freitag 11:00-23:00
Samstag 11:00-23:00

